

اخبار سایت‌ها

نقشه راه تکنوکرات‌ها برای کربوی و خاتمی

جریان تکنو کرات‌ها متشکل از چند تن از مسئولین سابق و شخصیت‌های تنوری پرداز در حال تهیه یک نقشه راه در قالب طراحی یک پیش نویس برای اتخاذ راهکارهای غیر حزبی برای معرفی افراد غیر مطرح در انتخابات ریاست جمهوری دهم است. به گزارش برنا، گروهی متشکل از علیرضا علوی تبار، روغنی زنجانی، محمد علی نجفی و مرتضی الوریی در چارچوب اهمیت بخشی به تحولات توسعه به صورت هماهنگ موضوع اقتصاد آزاد و توسعه فرهنگ و سیاست باز را مد نظر قرار داده و با نهائی کردن یک پیش نویس در صدد حمایت از شخصی غیر از افراد مرسوم اصلاح طلب در انتخابات ریاست جمهوری پیش رو هستند. مرتضی الوریی در باره این طرح گفت: حدود ۳ ماه است که جلساتی در این راستا تشکیل شده و تعاملاتی نیز با برخی چهره‌های حزبی مثل بهزاد نبوی، مجید انصاری و صفدر حسینی برای رسیدن به کاندیدای مناسب صورت گرفته است. وی تصریح کرد برنامه مد نظر تکنو کرات‌ها حتی به کربوی اراته شده و قرار شده آقایان پس از بررسی طرح مورد نظر تکنوکرات‌ها نظر شان را به ما اعلام کنند. وی حزبی‌ها را از جمله مخالفان طرح مذکور اعلام و تصریح کرد: ممکن است خود جمعی گروه در نهایت به کربوی و خاتمی منتهی شود اما شخصاً مخالف حضور این دو نفر هستم چرا که نقشه راه بیشتر از آنکه بر روی افراد تأکید کند یک نگرش برنامه محور دارد. الوریی در باره دلیل مخالفت خود با چهره‌های مطرح اصلاح‌ها گفت: این افراد سرمایه‌های ما هستند و هزینه کردن از بزرگان اصلاحات را به صلاح نمی‌دانی

پیکر پاک ۳ شهید در وزارت دفاع به خاک سپرده شد

همزمان با ایام لیلالی قدر و هفته دفاع مقدس، پیکر پاک سه شهید دفاع مقدس طی مراسمی در محل وزارت دفاع به خاک سپرده شد. به گزارش ایسنا، مصطفی محمدنجاتر وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در این مراسم گفت: امروز در فضایی معطر از عطر فضیلت الهی در ماه مبارک رمضان و در آستانه هفته دفاع مقدس میزبان پیکر پاک و مقدس شهدای گران قدری هستیم که یادگاران هشت سال پایداری و مقاومت بودند، حضور آنان در این ایام روحانی، ما را به یاد فرزندان رمضان و رزمندگان عاشورایی دفاع مقدس می‌اندازد. وی افزود: ملت ما سرفراز و مطمئن با پایداری، مقاومت و ایثار و ازخودگذشتگی خود، ذلت و شرمندگی را بر دشمنان تحمیل کرد. نجار به برخی دستاوردهای دوران دفاع مقدس اشاره کرد و افزود: دفاع مقدس فرصت برای ظهور استعدادها و ظرفیت‌های این ملت بزرگ و آینه تمام نمای ظرفیت‌های ملت ایران در ابعاد مختلف بود. وی ادامه داد: اصولاً دوران سخت و طاقت فرسا، دوران بروز استعدادها و ظرفیت‌هاست، ایستادگی و عزم راسخ شهدان و جانبازان، موجب شد تا امروز هرگاه در تحلیل‌ها سخن از تعرض به ایران و مقابله با این ملت به میان می‌آید، ملت ایران با تحمل سختی‌ها، فشارها و تحریم‌های مختلف پس از دوران جنگ توانست استعداد و خلاقیت و ظرفیت‌های خود را بروز داده و نتیجه این امر آشکارشد توانمندی علمی و معنوی کشور بود. دشمنان ما هم فهمیده‌اند که ملت ما و نیروهای مقتدر ما در دفاع از تمامیت کشور و امنیت دستاورهای انقلاب خود بسیار پایدار و جدی هستند. وی همچنین اظهار کرد: دفاع مقدس روح اعتمادبه نفس و خودباوری را در نیروهای مسلح ما زنده کرد.

کسانی که فکر می‌کردند با هجوم نظامی، ملت ایران و قوای مسلح ما را می‌توانند به زانو درآورند، امروز به این باور رسیده‌اند که قوای مسلح ما خودباور، مومن، متعهد و مجهز به تجهیزات پیشرفته نظامی در میدان ایستاده و از همه آریان، هویت، استقلال و آرمان‌های الهی و انسانی ایران قدرتمندانه دفاع خواهد کرد. همه تجهیزاتی که امروز بر صحنه‌های رزم به نمایش درمی‌آید، ساختار دستستان توانمند و اندیشه متخصصان، فناوریان و صنعت گران وزارت دفاع و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران است. وی تصریح کرد: نیروهای ما با عزمی راسخ، ایمانی استوار و قدرتی وصف‌ناپذیر ایستاده‌اند و این نتیجه همان خودباوری و اعتمادبه نفس است. نجار در ادامه گفت: دفاع مقدس عامل احیاء روح خلاقیت و نوآوری در متخصصان و اندیشمندان ما بود. من بر این باورم که «جنگ» به یک «محرک انگیزشی» تبدیل شد که هر یک از اقشار جامعه را برای از میان راندن تهدید، دفاع از حیثیت همگان و حفظ انقلاب اسلامی برانگیخت و هریک برحسب توانایی، مهارت، قابلیت، آموخته‌های خویش، ایفای نقش نمودند. به تعبیر روشن تر، متخصصان و اندیشمندان ما اداره جنگ را هم از حیث فکری و هم از حیث فناوری، مدیریت کردند. وی همچنین با بیان این که دفاع مقدس فرهنگ ایثار و شهادت را برای ما به ارمان آورد، افزود: یکی از مهمترین شیوه‌های حفظ و احیاء این ارزش‌ها، زنده نگه داشتن یاد شهیدان و احساس حضور آن‌ها در تمام عرصه‌های فعالیت ما است چراکه فرهنگ ایثار و شهادت به عنوان میراثی گران سنگ در ذهن نیروهای ما می‌تواند موجب نشر ارزش‌های معنوی و اخلاقی شده و تأثیر به‌سزایی بر انگیزه در جهت مبارزه با استکبار جهانی شود.



رئیس جمهور گفت: روز قدس روز تجلی صف‌بندی تاریخی مومنان و پاکان واژدئی خواهان در مقابل ناپاکی‌ها و قدرت طلبانی است که به سمت فساد و خودخواهی می‌روند. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد طی سخنانی در مراسم ثبت ملی روز قدس و آیین‌های ماه مبارک رمضان اظهار کرد: رمضان یک بار عام

دوران تهدیدها و تبلیغات دروغین گذشته است

الهی است برای همه بشریت و یک فرصت طلایی برای بازگشت به خود و خدا و طی مسیر کمال با سرعت نور است. این که یک شب در این ماه بهتر از هزار ماه است، یعنی طی کردن ه صدساله در یک شب و این از لطف و رحمت خداست که برای انسان یک مسیر جهش بزرگ قرار داده است. وی افزود: آیین‌های رمضان آیین‌هایی است که شور و نشاط و عشق‌بازی مومنان با خدا در آن است و به اندازه رمضان زیاست و امیدوارم ثبت ملی این آیین‌ها به ترویج و معرفی هرچه بیشتر آیین‌ها تمعین فرهنگ حضور در ماه مهمانی خداوند منجر شود و به الگویی برای همه ملت‌ها مبدل شود. وی در ادامه با اشاره به روز قدس نیز گفت: روز قدس روز تجلی صف‌بندی تاریخی مومنان و پاکان و آزادی خواهان در مقابل ناپاکی‌ها و قدرت طلبانی است که به سمت فساد و خودخواهی می‌روند. رئیس جمهور افزود: روز قدس با ابتکار الهی امام(ره) پایه‌گذاری شد تا بشریت فرصت تأثیرگذاری و انتخاب را در مناسبات عالم پیدا کند. روز قدس پنجه‌ای برای

احمدی نژاد:

دوران صهیونیست رو به پایان است

آن کسی که گفت اندیشه اسرائیل بزرگ مرده است هنوز فهمیده که اندیشه اسرائیل کوچک هم مرده است

همچنین در آستانه سفر به نیویورک گفت: سازمان ملل به جای تضمین منافع قدرت‌ها باید تجلی آزادی ملت‌ها باشد. محمود احمدی نژاد رئیس‌جمهوری اسلامی ایران در گفتگو با شبکه PRESS TV با اشاره به سفر آتی خود به نیویورک و شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل

ملت فلسطین باید درباره سرنوشت و حاکمیت کشور خود تصمیم بگیرد

تصریح کرد: سازمان ملل واقعاً باید سازمان کل ملل باشد و نه سازمان برخی قدرت‌ها، لایه‌ها و احزاب. رئیس جمهور با اشاره به اینکه باید همه ملت‌ها در سازمان ملل حق رأی و تصمیم‌گیری واقعی داشته باشند، گفت: باید روابط دموکراتیک بر تمام ارکان سازمان ملل حاکم شود. وی افزود: سازمان ملل باید در سرزمینی مستقل قرار گیرد تا که همه بتوانند بدون محدودیت در آن بحث و اعلام نظر کنند و به طور کلی تجلی آرای ملت‌ها باشد. رئیس جمهور همچنین گفت‌وگو و ملاقات با برخی مقام‌های بلندپایه کشورهای نشست با جمعی از رهبران ادیان و دانش‌جویان را از جمله برنامه‌های خود در سفر به نیویورک دانست. احمدی نژاد در ادامه گفتگو با PRESS TV گزارش جدید البرادعی در مورد فعالیت‌های هسته‌ای ایران را به نفع ملت ایران دانست و تأکید کرد: فعالیت‌های جمهوری اسلامی ایران در موضوع هسته‌ای براساس قوانین آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بار دیگر مورد تأیید قرار گرفته و عدم انحراف آن رسماً اعلام شده است. وی ادعای دولت آمریکا در مورد فعالیت‌های هسته‌ای ایران را فاقد ارزش و خارج از چارچوب و قواعد آژانس بین‌المللی انرژی اتمی دانست و تصریح کرد: امروز مسأله هسته‌ای ایران، مسأله‌ای حل شده است. رئیس جمهور

امروز مسأله هسته‌ای ایران، مسأله‌ای حل شده است

جار و جنجال و فریاد بعضی از قدرت‌ها در مسأله هسته‌ای ایران را ناشی از مواضع کینه توزانه و تبعیض‌آلود آنان و همچنین خلاف قوانین بین‌المللی دانست و گفت: اینگونه حرکات بین‌المللی بیشتر به منزلی شدن آنها خواهد انجامید. احمدی نژاد با اشاره به اینکه فعالیت‌های جمهوری اسلامی ایران در موضوع هسته‌ای کاملاً

یک نماینده:

دولت نباید انتقادات سازنده را به عنوان تخریب تلقی کند

دولتمردان کوچکترین انتقادی را تخریب می‌دانند

است که بسیاری از انتقادات وارده به دولت سازنده بوده بر اساس معیارها و قوانین موجود است. مخیر کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به نطق اخیر خود که طی آن به بررسی انحرافات دولت در تصمیمات اقتصادی‌اش نسبت به قانون برنامه چهارم و سند چشم‌انداز بیست ساله پرداخته بود، ادامه داد: راتجبا گفتیم که هر گونه اظهارنظری نسبت به عملکرد دولت باید بدون هیچ حب و بغضی باشد و تنها بر اساس مسائل کارشناسی بیان شود. در چنین رویکردی باید از عملکردهای منطبق با قوانین تشکر کنیم و اگر انحراف و خلایقی دیدیم، تذکر دهیم. کما اینکه در نطق پیش از دستور اخیر خود نسبت به دولتمردان کوچکترین انتقادی را به منزله تخریب می‌دانند، گفت: این در حالی

است که بسیاری از انتقادات وارده به دولت سازنده بوده بر اساس معیارها و قوانین موجود است. مخیر کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به نطق اخیر خود که طی آن به بررسی انحرافات دولت در تصمیمات اقتصادی‌اش نسبت به قانون برنامه چهارم و سند چشم‌انداز بیست ساله پرداخته بود، ادامه داد: راتجبا گفتیم که هر گونه اظهارنظری نسبت به عملکرد دولت باید بدون هیچ حب و بغضی باشد و تنها بر اساس مسائل کارشناسی بیان شود. در چنین رویکردی باید از عملکردهای منطبق با قوانین تشکر کنیم و اگر انحراف و خلایقی دیدیم، تذکر دهیم. کما اینکه در نطق پیش از دستور اخیر خود نسبت به دولتمردان کوچکترین انتقادی را به منزله تخریب می‌دانند، گفت: این در حالی

عضو جامعه روحانیت مبارز:

مسئولان نباید وعده کاری را که توانایی انجامش را ندارند

به مردم بدهند

مرز بین انتقاد و تخریب بسیار ظریف است

عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز گفت: مسئولان باید کارهایی که توانایی انجام آن را ندارند به مردم وعده ندهند تا سطح مطالبات مردم افزایش نیابد. سید رضا کریمی در گفتگو با «ایلنا» با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری مبنی بر عدم انتهاب آفرینی در جامعه با بیان اینکه هم دولت و هم نتخبگان سیاسی باید از انتهاب آفرینی در جامعه جلوگیری کنند، اظهار داشت: دولت با انجام ندادن برخی کارهای قانونی زمینه را برای انتهاب آفرینی در جامعه فراهم می‌کند. وی با ذکر مثالی در خصوص عدم اجرای مصوبات قانونی توسط دولت، گفت: در خصوص تبصره ۱۳ که در سال ۸۶ تصویب شد بخش عمده‌ای از آن عملی نشده است زیرا قرار بود ۴ میلیارد دلار از ذخایر ارزی برای حمل و نقل عمومی به شهرداری واگذار شود که متأسفانه با گذشت ۶ ماه از سال هنوز این وعده تحقق پیدا نکرده است. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس افزود: اینگونه عمل نکردن به

وعده‌ها، برخی افراد را وادار می‌کند تا مطالبی بیان کنند که در نهایت موجب انتهاب در جامعه می‌شود. کریمی با ارائه پیشنهادی برای جلوگیری از بروز انتهاب در جامعه، گفت: بهتر است برای جلوگیری از انتهاب دستگاه‌های قانونی کشور با یکدیگر در چارچوب قانون تعامل سازنده داشته باشند و اگر اختلافی بین مسئولان به وجود آمد با مرضی‌الطرفین قرار دادن حکم می‌توانند به دور از جار و جنجال کشور را اداره کنند و از غبار آلود شدن فضای کشور جلوگیری کنند. وی با بیان اینکه مرز بین انتقاد و تخریب بسیار ظریف است، گفت: کسانی که به دولت انتقاد می‌کنند اولاً باید نسبت به موضوع مورد اشاره آگاهی کامل داشته و قصد اصلاح و برطرف کردن عیب را داشته باشند نه اینکه برای میج گیری از دولت انتقاد کنند. عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز افزود: انتقاد کنندگان باید توانایی ارائه پیشنهاد جایگزین نیز داشته باشند و صرفاً به بیان انتقاد نپردازند.

دعای روز بیستم:

اللهم افتح لی فیه ابواب الجنان و اغلق عنی فیه ابواب النیران و وقتنی فیه لتلاوه القران یا منزل السکینه فی قلوب المومنین. خدایا بگشا برایم در آن درهای بهشت و ببند برایم درهای آتش دروخ را و توفیقم ده در آن برای تلاوت قرآن ای نازل کننده آرامش در دلهای مومنان. زمان افطار: ۲۱: ۱۸: زمان اذان صبح فردا: ۲۸: ۴:

دعای روز بیست و یکم:

اللهم اجعل لی فیه الی مرضاتک دلیلآ و لاتجعل للشیطان فیه علی سیلا و اجعل الحنه لی منزلا و مقبلا یا قاضی حوائج الطالبین. خدایا قرار بده برایم در آن بسوی خوشنودی هایت و رهنمایی و قرارمده شیطان را در آن برمن راهی و قرار بده بهشت را برایم منزل و آمایشگاهای برآورنده حاجتهای جویندگان. زمان افطار: ۱۹: ۱۸: زمان اذان صبح فردا: ۲۹: ۴:

اخبار سایت‌ها

طرح تحول اقتصادی فرار به جلوی دولت است

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی طرح تحول اقتصادی را پاسخی برای اقدامات دولت که موجب به هم ریختگی در اقتصاد شده، دانست. حسین مرعشی در گفتگو با ایلنا با بیان اینکه اولین ابهامی که باید در اجرای طرح تحول اقتصادی پاسخ داده شود، رابطه طرح تحول با برنامه چهارم است، گفت: نمی‌توان در کشور برنامه قانونی داشت که کل جریان توسعه و اداره اقتصاد را رهبری می‌کند اما همزمان طرحی را به نام طرح تحول اقتصادی راهبری کرد. او تأکید کرد: با توجه به اینکه تا پایان برنامه چهارم یکسال باقی مانده است، منطقی حکم می‌کند که این طرح حداقل با برنامه پنجم ارائه شود تا کار کارشناسی دقیق‌تری بر روی آن صورت بگیرد. وی افزود: منتهایی که در طرح تحول اقتصادی قرار است توزیع شود، بزرگ‌تر از بودجه عمومی دولت در یک سال است؛ از همین رو باید با حساسیت بیشتری این موضوع دنبال شود. سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی با اشاره به اینکه باید بین هدفمند کردن و پرداخت نقدی یارانه‌ها شفاف‌سازی صورت بگیرد، عنوان داشت: هدفمند کردن را باید از نقدی کردن تفکیک کرد؛ زیرا این دو کاملاً با هم متفاوت است. هدفمندکردن کاری مثبت است که همه کارشناسان و گروه‌های سیاسی بر روی آن اجماع دارند، در حالی که نقدی کردن بازگشت به عقب است. وی با یادآوری این موضوع که طرح نقدی کردن از گذشته نیز بارها مطرح بود و هیچگاه به نتیجه نرسیده، گفت: در مجلس ششم طرحی را ۶ تن از نمایندگان تهیه کردند که مرحوم ادب آن را رهبری می‌کرد. محور اصلی این طرح نقدی کردن یارانه‌ها بود اما پس از طرح در کمیسیون یارانه‌ها به اتفاق آراء رد شد. زیرا همه اتفاق نظر داشتند که این کار بی‌نتیجه است. مرعشی اظهار داشت: در حالی که هدفمند کردن یارانه‌ها که بعدها جایگزین این طرح شد بر این موضوع تأکید داشت که از وضع نامطلوب فعلی به وضع مطلوب که از هدر رفتن یارانه‌ها جلوگیری می‌کند، می‌رسیم.

وی بخش مهمی از یارانه‌ای که دولت تحت عنوان یارانه محاسبه کرده را «یارانه» ندانست و گفت: بخش مهمی از عدد ۹۰ هزار میلیارد تومانی که به عنوان یارانه محاسبه شده، ارزان‌فروشی دولت است و جزء محاسبات دولتی است. وی اضافه کرد: به جای اینکه به مصرف بی‌رویه انرژی یارانه بدهیم باید به بخشی یارانه داده شود که موجب رشد اقتصاد کشور می‌شود. وی پرداخت یارانه نقدی را موجب به هم ریختگی در اقتصاد دانست و یادآور شد: وقتی نظام بیمه در کشور ما ضعیف است و در بخش مسکن شاهد گسست قیمت‌ها هستیم، پرداخت یارانه به صورت نقدی به تولید منجر نخواهد شد. مرعشی گفت: مردم ما دارای عزت نفس هستند، در حالی که پرداخت نقدی یارانه آنها را به برده‌های حقوق‌بگیر دولت تبدیل می‌کند و مهمتر از آن تن‌پروری را تشویق می‌کند. سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی با اشاره به اینکه از لحاظ سیاسی نیز استقلال و آزادی افراد با پرداخت نقدی یارانه‌ها به خطر می‌افتد، تصریح کرد: دولت در موضع یک کارفرمای مطلق و بزرگ قرار می‌گیرد که به پیش از ۷۰ درصد از جامعه پول پرداخت می‌کند که این کار با روح دموکراسی مغایر است. او تأکید کرد: با توجه به ابهاماتی که در این طرح وجود دارد می‌تواند به این نتیجه رسید که این برنامه دولت یک پروژه سیاسی است که در آن چند هدف دنبال می‌شود. معارن رئیس دولت اصلاحات یکی از اهداف این پروژه سیاسی را پاسخ به گرانی‌های شکننده دانست و گفت: دولت با این کار قصد داشته یارانه‌ها را مطرح کند که پاسخی برای گرانی‌های شکننده به افکار عمومی بدهد. وی افزود: به اعتقاد من این کار نوعی فرار به جلو است تا برای ده‌ها تصمیمی که در سال‌های گذشته در حوزه اقتصاد اخذ شده است، پاسخ داده شود. مرعشی تصریح کرد: دولت نباید پاسخی برای اینکه چرا در حوزه بانک‌ها این همه بدهی موجود آمد و یا چرا شکاف طبقاتی افزایش یافت، به مردم بدهد. دولت باید هدر دادن منابع و افزایش بی‌رویه واردات و ده‌ها سؤال از این قبیل در طرح تحول اقتصادی باید پاسخ بدهد. او ادامه داد: در سه سال و نیم گذشته حتی یک پروژه مهم صنعتی کلنگ نخورده و اگر هم انجام شده I.C برای آن باز نشده است. سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی با بیان اینکه باید رویه فرار به جلوی احمدی نژاد به وی نمره ۲۰ داده شود، اظهار داشت: به اعتقاد من این طرح تنها به این دلیل مطرح شده تا به هم ریختگی‌های اقتصاد در سه سال گذشته در حاشیه فرار بگیرد. مرعشی با اظهار نگرانی در این رابطه که اگر قرار است با این طرح دولت در شاخص‌های سیاسی دخالت کند، عنوان کرد: اگر این اتفاق بیفتد ریشه‌های دموکراسی در ایران خشکیده خواهد شد و دیگر انتخابات معنا ندارد.

تشییع ۱۸ شهید گمنام در ۵ نقطه کشور همزمان با ایام شهادت مولی‌الموحیدین حضرت علی (ع) مراسم تشییع و تدفین پیکرهای مطهر ۱۸ شهید گمنام دوران دفاع مقدس در ۵ نقطه از ایران اسلامی برگزار می‌شود. به گزارش «ایلنا» این شهدا طی مراسمی در استان‌های تهران، اصفهان، آذربایجان شرقی، ایلام و مرکزی تشییع و به خاک سپرده می‌شوند. در ادامه این گزارش آمده است: پیکرهای مطهر ۱۸ تن از این شهدا در ستاد وزارت دفاع در تهران، ۹ شهید در شهرستان اراک، ۳ شهید در شهرستان اهمر، ۲ شهید در شهرستان موسیان و یک شهید در فرماندهی منطقه ۳ ساصد وزارت دفاع در اصفهان تدفین خواهند شد.